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Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole 

onsdag 2. November 2022, kl.19.00-21.00, Kvarten 

 

 

Saksliste   

1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt innspill til Eventuelt 
2. Valg av referent 
3. Innspill til beslutning: Endre månedlig møtetidspunkt? 
4. Innspill til beslutning: Vipps for FAU? 
5. Gjennomgang arbeidsgruppene og inndeling i grupper 
6. Gjennomgang og fordeling saker 
7. Eventuelt  
8. Signering årsmøte-protokoll fra møte 05.10.22 
9. Arbeid i gruppene: bli kjent, brain storming, legge plan for året 

Referat 

1) Innkalling og saksliste ble godkjent 

2) Veslemøy 7 A for gruppen «Skole og Hjem» ble referent 

3) Tre innspill meldt inn til eventuelt, se punkt 8. 

4) Sak til beslutning – endre månedlig møtetidspunkt fra første ondag i måneden til rullerende dager. 

Avstemming; Enstemmig vedtatt å beholde første onsdag i måneden som fast FAU møte, vi fortsetter derfor 

med samme struktur. 

5) Sak til beslutning - Vi etablerer VIPPS for FAU knyttet til org. nummer 919 008 679 

a. Vi lager enkle rutiner for hvordan å søke bruk av FAUs vipps nr slik at vi har orden på prosjektene som 

skal bruke vipps.  

 

6) Arbeidsgrupper: Oversikt over arbeidsgrupper og hvem som har tegnet seg på hvilke grupper ble sendt rundt. 

Leder for FAU renskriver listene med de som skrev seg på gruppene i dagens møte 

7) G Disk: Årshjul er laget og ligger tilgjengelig, det ble også delt ut i gruppene. Alle gjør seg kjent med dette. 

8) Eventuelt: 

a. 17. mai komité. Veslemøy sender forespørsel til 17. mai komiteen for å høre om hvem som initierer 

opprettelse av gruppen.  

b. Refleksfokus: Trafikkgruppen er positiv til refleksfokus på skolen og FAU ønsker å bistå dersom skolen 

trenger hjelp. Skolen må selv gi beskjed hva de ønsker bistand til. 

c. Gruppen Skole Hjem tar ansvar for å vurdere saken «felles veiledende råd for bursdagsgaver» og om 

FAU skal ta en rolle her. 

 

9) Gjennomgang av eksisterende saker og nye innspill til FAU siden skolestart; fordeling til riktige grupper, samt 

utskrift med oversikt utdelt.  

a. FAU besluttet i møtet å takke nei til tilbud fra leverandør av skolegensere med logo. Ønsker ikke å 

fremme kjøpepress, og FAU vurderer at det ikke er behov for et slikt produkt. 

b. Gruppen Trafikk: Tar ansvar for saken om søknad om Fotgjengerfelt fra Fanagrenden over 

Krokeideveien. 

c. FAUleder tar ansvar for å diskutere temaet leksefri/leksebevissthet i Samarbeidsutvalget og få 

informasjon fra Kirkevoll vedr holdning og praksis. Åshild sjekker med andre skoler hvordan de har 

organisert arbeidet. 

 

 

10) Gruppene gikk så hver til sitt og jobbet med aktuelle saker. 
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Felles møte ble avsluttet kl. 20:15. Gruppene ble oppmuntret til å arbeide videre, de fleste ble værende til kl 21.00 

Neste FAU-møte er onsdag 7. desember.  

 

Til stede: 19 av 27 (1 vararepresentant møtte) 

Forfall meldt: 6  (inkl.vara) 

Fraværende ikke meldt forfall: 4 

 

Referent: Veslemøy T. Fredriksen 


